

Diplomamunka-támogatási ösztöndíjpályázat

A Magyar Képzőművészeti Egyetem a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/B. §-ában meghatározottak, valamint a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 6. § szerint, saját bevétele terhére, a hallgatói juttatási és térítési szabályzatában meghatározott módon pályázatot hirdet diplomamunka-támogatási ösztöndíjra.

Pályázat célja, hogy az MKE ösztöndíj formájában inspirálja és motiválja a hallgatókat, hogy a diplomamunkák/diploma-portfóliók minél magasabb szintű szakmai tartalommal készülhessenek el.

Az elnyerhető egyszeri támogatás összege: 30000 Ft/fő

Pályázati feltételek

A pályázati kérelmet a pályázati félévében aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató nyújthatja, aki szakdolgozatát és kötelező mellékleteit a Tanulmányi Osztályon leadja a szakdolgozat beadási időszakán belül.

A fentiekén túl az a végzős, aktív jogviszonnyal rendelkező hallgató akkor jogosult a pályázati összeg elnyerésére, aki a szakdolgozatát és diplomamunkáját (restaurátorművész hallgatók a restaurálási munka dokumentációt is, a képzőművésztanár hallgatók a portfóliót is) sikeresen meg is védi a pályázati félév záróvizsga-időszakban.

Kizáró feltételek

A pályázat beadásának félévében aktív hallgatói jogviszonnyal nem rendelkező hallgatók nem jogosultak a támogatásra.

A támogatásra nem jogosult az a képzőművésztanár szakos hallgató, aki a képzőművésztanár szakot megelőző tanulmányait is az MKE-n folytatta, és e képzésén diplomamunka-támogatási ösztöndíjban részesült már.

Sikertelen szakdolgozat- és/vagy diplomamunkavédés esetén, továbbá a záróvizsgától való távolmaradás esetén a támogatás nem jár, és egy későbbi záróvizsga-időszakban történő sikeres védés esetén sem kerülhet a támogatás kifizetésre már.

Pályázat benyújtásának módja, határideje, formai-tartalmi követelmények

A támogatáshoz kapcsolódó pályázati/támogatási kérelmet a Neptun rendszerben kell elindítani (Ügyintézés/Kérvények menüpontban) a kapcsolódó űrlap kitöltésével.

A pályázati kérelem a 2024. április 23. (kedd) és 2024. május 31. (péntek) között nyújtható be.

A pályázati nyomtatványon a szakdolgozat és a diplomamunka adatait kötelezően – az űrlapon megadottak szerint – meg kell adni.

A támogatásra csak a fenti időszakon belül kitöltött és beküldött pályázatok kerülnek elbírálásra. (Az Ügyintézés/Kérvények menüpontban a Leadott kérvények fülön ellenőrizhető a tényleges beküldés!)

A pályázati űrlap kitöltésére és beküldésére egy alkalommal van lehetőség, utólagos javításra/kiegészítésre nincs mód, ezért kérjük figyeljenek annak pontos kitöltésére!

A hiányosan (nincs minden adatmező kitöltve) kitöltött és beküldött pályázati űrlappal pályázó hallgató automatikusan kizárásra kerül a támogatható hallgatók közül, és a határidőn belül sem lehet új kérelmet indítani!

A határidő elmulasztása esetén a pályázat utólagos – határidőn túli - benyújtására nincs lehetőség!

Támogatás kifizetése

A támogatást elnyert hallgatók a támogatás összegét átutalással, ösztöndíj formájában kapják meg a sikeres záróvizsgát követően, legkésőbb 2024. június 30-ig, a Neptunban megadott számlaszámra utalva.

Budapest, 2024. április 23.

Magyar Képzőművészeti Egyetem
Rektori Kabinet és Kancellári Kabinet